

漯河日报社美丽女性俱乐部成立一周年系列活动

“最美代言人”邀你来代言



资料图片

本报讯(记者 刘亚杰)即将到来的3月8日,是一年一度的“三·八”妇女节,也是漯河日报社“美丽女性俱乐部”揭牌成立一周年的日子。为了庆祝“美丽女性俱乐部”成立一周年,漯河市妇联、漯河日报社将共同举办多种形式的主题庆典活动。

记者从主办方获悉,本次主题庆典活动分为三个部分,首先是一周年庆典现场活动,现场共切庆生蛋糕;其次是寻找“美丽女性俱乐部最美代言人”评比活动;还有“三·八”妇女节欢乐嘉年华互动游戏活动。

“美丽女性俱乐部”负责人宋女士告诉记者:“在过去

的这一年里,近500名魅力女性朋友加入到大家庭里,我们为会员提供了几十场活动,包括品茶、瑜伽、化妆、形体等各方面的活动,为的是丰富会员的业余生活,提高生活品位,让大家成为真正的‘魅力女人’。同时也诚邀更多的魅力女性参与到我们的‘美丽女性俱乐部最美代言人’的评选活动中来。”

即日起,想要参与活动的您可以按照右边的报名方式,进行报名,报名截止日期为3月4日。

据悉,本次“美丽女性俱乐部”活动的评选将分为三个环节,首先将在微信公号上进行线上投票;其次在一周年庆

典活动现场将有综合走秀环节;最后,参与评选的各位“魅力女性”还将展示个人才艺展示(舞蹈,唱歌,绘画,书法,体育健身等均可)。

按照评选流程,在寻找“美丽女性俱乐部最美代言人”活动结束后,根据综合表现最终评定出一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,以及优秀奖若干名。

同时,参与评比活动获奖人员除获得主办方提供的活动奖品、证书外,还将免费成为俱乐部长期会员,免费参加俱乐部举办的多项活动。

报名方式

报名时间:即日起至3月4日。

参与条件:生活态度好,积极向上,18~55周岁女性均可报名。

报名方式:本人生活照片或艺术照1~2张,个人信息(含年龄、个人特长、联系方式等),发送至漯河商圈微信平台或邮箱582118320@qq.com。

活动咨询电话:
13781707655
18790921174

“诚信3·15”征文大赛 市民参与热情高



资料图片

本报讯(记者 王培)2月28日,记者获悉,由漯河市市场监督管理局、漯河市消费者协会和漯河日报社共同组织的2019漯河市“诚信3·15”有奖征文大赛自2月20日正式启动后,获得不少市民的关注,目前已收到几十篇市民的投稿。

大赛吸引不少市民参与

据了解,自从征文大赛的消息刊发之后,就有不少市民积极参与,他们或将自己难忘的消费经历用文字记录下来;或是通过自己的消费经历感受消费环境的变化;或是引经据典讲述诚信的重要……

“诚信和我们的生活密不可分,不管是我们的生活,还是在消费中,都离不开诚信,我想通过我平时在消费时遇到的诚信和不诚信的事,发表一点自己的感悟。”参与活动的市民贾先生表示。

“‘诚信’,是一种真实不欺的美德。‘诚’是指‘内诚于心’,‘信’是指‘外信于人’。千百年来,诚信被中华民族视为一种行为规范和道德修养,并从中衍生出了‘一诺千金’‘言行一致’‘一言九鼎’‘诚实不欺’等词汇……”2月26日,本报刊发了一篇名为《让诚信的阳光,普照人间》的征文投稿。

“接下来,我们会陆续挑选优秀的参赛稿件,在《漯河晚报》开设的征文活动专栏上刊登,欢迎大家积极参与。”漯河日报社商

业工作部负责人凌先生表示,此次活动的主题为“诚信‘3·15’”,想要参与的市民可以围绕个人遇到的与消费相关的大事小事以及一些感悟与观点,也可以以“维权经历、维权感受”为内容,通过文字讲述您遇到的各种难忘的消费经历、维权过程和感受,也可以表达您对目前消费维权方面的困惑、见解和对策。

参与者均有礼品相赠

此次有奖征文大赛,要求征文内容必须属实,文章须紧扣“信用消费”等与“3·15”相关的话题进行写作,不限制文体,字数不超过1500字即可。最终将从参赛作品中评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖10名,其余全部为参与奖。

对于一二三等奖及优秀奖获得者,将在3月15日的活动现场进行颁奖。所有获奖人员,均可领取精美奖品。

市民可将作品以“3·15征文比赛”的格式命名,作品和作者详细信息附文说明,将照片和文字发送至沙澧商圈公众号或邮箱1462968548@qq.com。

近两日,仍有一些市民咨询活动的相关信息,在此,相关工作人员提醒大家,征文大赛稿件收集将于3月10日左右截止,想要参加此次征文大赛的市民可要抓紧时间,千万不要错过啦!

河南通用券新零售公司

走进皇帝庙乡 慰问贫困户

本报讯(记者 刘亚杰)2月28日上午,河南通用券新零售公司与临颍县皇帝庙乡乡干部一起慰问该乡的贫困户,为他们送去米、面、油等生活物资以及总价值约24万元的通用券卡。

据了解,此次慰问活动,河南通用券新零售公司共为全乡159户贫困户送去单张面额为3000元的通用券卡,当天上午已有80户贫困户领取了通用券卡,后续将分批对其他贫困户发放通用券卡,贫困户可持通用券卡在皇帝庙乡的通用券超市进行消费,抵扣部分现金,并享受接近成本价的购物体验。

在贫困户臧桂峰的家中,河南通用券新零售公司工作人员把一张价值3000元的通用券卡送到他手里,并告诉他如何使用这张通用券卡。“咱们镇上就有我们的通用券超市,这张卡里有3000块钱,你每次买东西都可以使用,比如买瓶水超市卖2块,可以用这卡里的钱



河南通用券新零售公司工作人员把超市通用券卡送到贫困户手中。 本报记者 刘亚杰 摄

抵1块钱,然后自己再支付1块钱就行了,除了各种生活用品,种地用的农药、化肥都可以用这张卡抵扣一部分钱。”

臧桂峰接过工作人员手中递过来的通用券卡,感激地说:“真是太感谢了,我们家三个孩子都在上学。大的在上大学,最小的还在上幼儿园,这张卡能让我们省下不少钱。”

河南通用券新零售公司总经理郭振华告诉记者:“作为一家企业,我们也应该承担起一定的社会责任。这次除了带来米、面、油等生活物资,我们还为每位贫困户准备了一张价值3000元的通用券卡,总价值约24万元。这是我们今年的第一场活动,后续还会配合其他各乡镇政府做好扶贫工作。”

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。
电话:3117156 15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。